	Сыну везёт, но и мама не отстаёт… (Источник: CostraContraTimes.com).


Мама суперзвезды, пребывающая в городке Родео, заявляет, что живёт в "доме для вечеринок". И это звучит вполне правдоподобно, поскольку вечеринки - это как раз то, чем занимаются рок-звёзды. Но нравится ли ей это? Думается, что не очень… "Каждый вторник мы обедаем за этим столом", - говорит Олли Армстронг (Ollie Armstrong), указывая на длинный деревянный стол, находящийся в маленькой, но вполне уютной столовой. "Подчас здесь собирается до 20 людей. И мне приходится готовить весь день или посылать кого-то за необходимыми угощениями".

Пройдя по подъездной дорожке, где на бетоне небрежно написаны имена всех детей, мы попадаем в уютную и удобную кухню, где, видимо, Олли и занимается приготовлением своих блюд. В подобных вторничных вечеринках обычно участвует кто-то из шести её детей или двадцати четырёх внуков, каждый из которых довольно часто посещает родной дом семьи Армстронгов на протяжении уже 30 лет.

Один из таких членов семьи, Билли Джо, - который, кстати, больше всех похож на маму - очевидно, привлекает наивысшее внимание со стороны общественности. И, надо сказать, что они привыкли к этому, к тому, что Билли - одна из самых узнаваемых рок-звёзд в мире. Но в этом доме солист Green Day по-прежнему остаётся всего лишь "самым младшеньким" сыном, братом, а для кого-то уже и отцом.

Перед тем, как состоялось это интервью, в дом Армстронгов приехала 39-летняя Анна вместе со своим маленьким сыном. Потом пожаловал и самый старший из сыновей - 59-летний Алан. Спросив о взаимоотношениях матери с детьми, он вспомнил старинную семейную шутку о 37-летнем брате Дэвиде, который очень любит смешно хмурить брови и изображать из себя сердитого человека.

Олли была двенадцатым ребёнком в семье, которая переехала из Оклахомы во время Второй Мировой войны для работы на судоверфи в городе Ричмонд. "Мы были настолько бедны, что нам приходилось самим взбивать масло в кружках", - рассказывает она. Её четыре старших брата-лётчика погибли на войне, а младший брат был убит во Вьетнаме двумя десятилетиями позже.

Через несколько лет после войны Олли вышла замуж за своего первого мужа, и родился Алан, которого, правда, никто не воспринимает теперь, как сводного брата. "Разница между мной и мамой составляла всего 18 лет", - говорит он. "И это даже меньше, чем между мной и Билли Джо. Поэтому можно сказать, что мы выросли с ней вместе". Кем только не работала Олли на протяжении своей жизни: начиная от обслуживающей на заправках и заканчивая работой официантки, которую она до сих пор считает лучшей.

Через несколько лет после рождения Алана, Олли развелась с мужем и почти сразу встретила Энди Армстронга (Andy Armstrong) на одном из джазовых шоу в клубе города Албани. Олли до сих пор описывает свои первые впечатления о нём, как о человеке-медведе. Между тем, Энди водил грузовики и подрабатывал в свободное время джазменом. После того, как Олли и Энди поженились, она сменила множество ресторанов и закусочных, и через несколько лет в их семье было уже пятеро детей.

"Мне кажется, что наибольшее влияние моей мамы на меня произошло в нравственном плане", - говорит Билли Джо. "Она олицетворяла собой свою работу и имела соответствующий образ жизни. Она всегда была официанткой, но по некоторым причинам, она никогда не имела начальника. Она сама себе начальник, а её неудержимая энергия говорит о том, что по душе подобное занятие. А если ещё учесть, что она подняла трёх дочерей и трёх сыновей, это становится и вовсе замечательным. Она живёт несмотря ни на что, и я люблю её за это!"

Сама Олли даже не отрицает, что является сторонником строгой дисциплины, но тем не менее души не чает в своих детях и том, как они устроились в этой жизни, даже несмотря на очень непростые моменты, которые, правда, были далеко не такими, какими их описывают в книгах о Green Day. "Эти странные россказни о том, что Билли Джо вырос в неполной семье, разрушенном доме, меня иногда возмущают!" - говорит Олли, кивая на стопку книг на столе. "Отчасти это и правда, но, к сожалению, человек не может спасти другого от неминуемой смерти…"

Этим "другим человеком" был Энди, скончавшийся от рака в 1982 году и оставивший её с четырмя детьми. Поэтому Олли срочно понадобилась вторая работа, а старшие дети пытались помогать ей по дому и присматривали за младшими братьями и сёстрами. "Я похоронила себя в работе!" - описывает то время Олли. Это же подтверждают и слова Алана: "Ей пришлось много работать, ведь нужно было поднимать всех детей, а Энди умер, оставив её практически без средств к существованию".

Некоторое время спустя свои первые семьи создали двое старших детей. 43-летняя Марси заявляет, что именно смерть отца сделала Олли таким семейным человеком. "Это было сродни затягиванию пояса и сжатию кулака до стадии, когда костяшки становятся белыми. Тем не менее она делала то, что должна была делать! Она была очень строгой, независимой женщиной. Да и я стала такой же именно благодаря ей…"

Другая дочь Анна рассказывает о другой особенности своей матери: "Она очень душевно относится к людям, чувствует их. Например, она знает практически всё о моих друзьях: и плохое, и хорошее. Но тем не менее она всегда открыта для разговора и очень возвышенна с этой точки зрения".

Когда мы беседовали с Олли, Алан, у которого аж 14 приёмных детей, вдруг вспомнил, как он однажды звонил домой после того, как был арестован по ошибке. "Она [Олли] сказала, чтобы я дал ей возможность поговорить с офицерами полиции. Она просто не могла поверить, что я мог совершить что-то противозаконное".

И кажется, что тема дисциплины так и будет оставаться для Армстронгов приятным развлечением. 40-летняя Холи рассказывает, что когда дети шумели в каких-нибудь общественных местах, Олли всегда обещала их выпороть по возвращении домой. Поэтому они старались молчать в надежде, что мама забудет о своём наказании. Но Билли Джо никогда не унимался, он просто не умел молчать… Очень на него похоже!

"Когда Green Day получили популярность, Билли Джо предложил мне купить новый дом", - говорит с гордостью Олли. "Но я не хочу новый дом! Поэтому он ежегодно снабжает меня новыми машинами. Так, например, у меня сейчас новый Lexus". Раньше в доме Армстронгов стояла и одна из наград Grammy, полученная группой за Dookie, но потом Олли вернула её Билли Джо, потому что боялась, что её украдут. Но самой заветной для неё вещью является копия записи "Look For Love" - сингла, который был записан пятилетним Билли Джо в местной звукозаписывающей компании. Когда Олли рассказывает об этом, на её лице всегда присутствует улыбка, ибо это были хорошие по её мнению времена…

"После первого громкого успеха, когда я работала в одном из местных ресторанчиков, Билли Джо и его жена приехали ко мне и попросили меня выйти. У меня было много работы, но я всё-таки согласилась, а когда вышла, то увидела на парковке прекрасную Acura 1995 года, перевязанную красной ленточкой…"

До сих пор ничто не может удержать Олли от встречи Дня матери вместе с внуками или походов на различные церемонии наград и встречи с такими знаменитостями, как Вайнона Райдер (Wynona Ryder) или Мэтью Фокс (Matthew Fox). Правда, она часто забывает, кто они такие уже через некоторое время… Иногда в ресторане её навещают фанаты Green Day и просто сочувствующие группе люди.

"Я не люблю одиночество. Я слишком к нему привыкла. Поэтому я работаю и буду работать. Как долго? Наверное, всегда. Настолько долго, насколько это позволит Господь. Пока я здорова как бык. И есть лишь одно, за что я всегда переживаю и буду переживать, если со мной что-нибудь случится - это моя семья!" - говорит Олли.

И есть учесть, сколько лет она ей посвятила, это вполне можно понять…

