Бешеная вечеринка или охота на ка/\ьмара

       И вот все собрались у Паши дома. Дрон, Санёк, Макс, Филя ну и сам Паша.

       Они включили концерт Металлики, взяли поп корн, пиво и ещё, и ещё много пива. Был уже вечер, на улице темнело. Как на улице темнело, так и сокращалось количество пива. Когда было выпито пять пятилитровых баллонов пива, то дальше пошла травка. Как закончилась травка, закончился и концерт Металлики. После безуспешных получасовых попыток включить его заново, Саня, случайно совершив ряд спонтанных действий, включил этот концерт. Одна проблема решена. Но появилась вторая, было слишком тихо, ну или слишком громко, было короче непонятно. Филя сказал: - Из одной решенной проблемы вытекают другие, сложные и не интересные последствия. И чтобы их решить, надо всем вместе заинтересоваться этим и попробовать её решить.
       Все остальные охреневше посмотрели на него, и потом принялись думать как пользоваться пультом. Спустя час они поняли, что надо было сделать потише. Через 20 минут сделали потише. Это видимо не устроило кальмара который жил в аквариуме у Паши. Он выпрыгнул и куда то ускакал. Паша сказал: - Надо его поймать и заточить в аквариуме снова. Все пошли за  Пашей, и дойдя до коридора он как самый главный сказал: - Нам следует разделиться. Все его послушали и разделились.
       Дом был двухэтажный. Была гроза, лил дождь. Не проливной, а может и проливной, но нашим героям было на это пох.
       Паша шел аккуратно. Он знал, что должен идти тихо, и должен доверяться своему обкуренному но всё же разуму. Вдруг он учуял запах папиных сигар и услышал работающий телевизор. Паша понял, что всё  это исходит из папиной рабочей комнаты. Он зашел в неё и увидел большое кубинское папино кресло(дорогое к тому же ещё!), в нём сидел тот самый кальмар с  папиной дорогой кубинской сигарой, и этот кальмар чёрт возьми, смотрел папин дорогой кубинский телевизор! Поглаживая их белого дорогого кубинского кота, кальмар показал на кресло стоящее рядом с ним. Паша понял намёк и присел. Кальмар начал рассказывать историю. Историю о жизни и смерти, о любви и ненависти, о правде и лжи, о мерзости и прекрасном. Этот мир был так прекрасен, что Паша полностью погрузился в него сидя в кресле. Он не смог выйти, он остался в кресле, и где-то там, в этом сказочном мире сражаться с драконом (ну а кальмар ушел).
       Макс проходил мимо кухни. Он услышал гудки. Хм – подумал Макс. Он заглянул на кухню, и увидел кальмара разговаривающего по телефону и жрущего мороженое. Макс хотел быстро прыгнуть и поймать сорванца, но тот быстро ускользнул за счёт своей обтекаемой формы тела. Макс побежал за ним, но наступил на граблю, она больно ударила его по лицу. В голове всё больше начало туманиться. Из-за удара грабли по лицу в глазах появились звёзды, ну а потом вселенные, которые создавались и разрушались, разрушались и создавались. Макс пролетал там со скоростью света, он видел сверхновые, видел как зарождается жизнь. Как это было прекрасно… Макс остался на кухне на едине со всем этим (ну а кальмар ушел).
       Филя, Дрон и Санёк после неудачных поисков решили снова вернуться в зал. В голове жутко туманило… ничего не было понятно. Зайдя в зал, они увидели кальмара доедающего их поп корн. Филя сказал, так как он был самый умный – Кальмар, ну не заставляй мой мозг опускаться до столь низкого уровня, чтобы я говорил с тобой, так ещё и в таком обкуренном и опьяненном состоянии. Кальмар посмотрел на них надоедливым взглядом, потом хотел было чтото сказать, но всего лишь повертел головой (ну если можно сказать что у него есть голова). Потом он подошел к Пашиной электрогитаре, всё подключил: усилитель, колонки. И начал играть Металлику The unforgiven. Парни всё втроём сели на диван и следили за замечательной игрой кальмара. Когда кальмар сыграл сногсшибательное соло, они кинули в него кресло, но он увернувшись побежал к телефону и начал звонить 03. Дрон отогнал его, но кальмар начал снова хулиганить, начал спички жечь, на стульях кататься, а потом, прыгнул но ковёр. Тут Санёк недолго думав, дёрнул ковёр и кальмар упал. Парни все втроём накинулись на бедного кальмара и схватили его. Затем взяли и кинули его в аквариум и закрыли сверху чтоб он не выбежал. Кальмар начал захлёбываться и, похоже, умер – утонул.
        В это время Паша уже израсходовал последнюю стрелу на огнедышащего дракона, и храбро обнажил свой меч, спрятавшись за камнем. Паша! Ёпрст! Очнись – кричали Филя, Дрон и Санёк. Пашу еле-еле откачали от всего этого. Потом все двинулись на поиски Макса.

        Макс лежал на кухне, со счастливой улыбкой на лице и весь в мороженом. Путешествие по галактикам и наблюдение за развитием жизни на планетах всё еще продолжалось. Но тут четыре звезды начали крутиться вокруг Макса. Начали толкать его и давать пощёчины. Глаза открылись, это были Филя, Дрон, Санёк и Паша. Итак, Макс был откачен, все пошли отсыпаться. На утро когда всё жутко болело и хотелось блевать, наши герои начали всё убирать в доме. Макс предложил курнуть чтобы появился Mr. Proper. Но все категорически отказались. Также было видно нормального, живого кальмара в аквариуме. Все решили расходиться. На следующих выходных когда родителей опять дома не будет, повторим – вяло сказал Паша. Все покивали и ушли домой. Потом приехали родители, увидев Пашины красные глаза отругали его зато, что он, по их мнению лёг поздно спать. Паша смирился с этим.
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