From the Editor's Floor: Green Day Part 2


В первой части нашего веб-эксклюзивного интервью с фронтменом группы Green Day Billie Joe Armstrong он поведал, как шла работа над следующим после American Idiot альбомом. Во второй части Armstrong говорит о больших перспективах.
На группу было оказано много давления со времён American Idiot до точки, где вы парни окончили со, своего рода, групповой психотерапией.

Это не было групповой психотерапией, у нас никогда не было таких собраний. Это было большим, чем раскрытием нас самих перед друг другом. Мы делали это сами над собой, не нуждаясь в каком либо терапевте, который бы пришёл и долбался над этим. Если наступит время, когда мы в нём будем нуждаться, то, естественно, это будет уже не смешно.

Что было со «здоровьем» группы во время погружения в работу над следующим альбомом?

Я бы сказал, что наши взаимоотношения друг с другом лучше, чем когда-либо. Мы уживаемся вместе очень хорошо, и факт того, что мы даём друг другу отдых, я думаю, что это важно. Когда у тебя какие-нибудь проблемы, что появляются в основном от стрессов, связанных с музыкой или моральным истощением или приходом в тупик во время творческого процесса, то мы даём самим себе время развеяться, знаешь, это когда ты идёшь вместе выпить или покататься на мотоцикле вместе или что-нибудь в этом роде. Знаешь, мои идеи настолько связаны с группой. Я всегда представлял группу, где все должны быть духовно бригадой и семьёй, и я хочу, чтобы наша группа придерживалась того же.
Чем ты окружил себя за это время, какие-нибудь вещи из дома брал в студию?

Я не знаю; я пошёл и купил записи от Amoeba (Лос-Анджелес), что было очень здорово. Я купил много винилов. Я сейчас ничего не слушаю, кроме винилов. У меня есть iPod и прочее гавно, но это было, действительно, интересно именно пойти и приобрести новую пластинку и прокрутить её; я думаю, что это основа. Это будто возвращение обратно книг в студию или, ты просто входишь в основу работы, чтобы поучаствовать. Ты можешь повесить на стену плакат Beatles; ты никогда не станешь грёбаным Beatles. Так это весело иметь какую-нибудь запись у себя именно, которую ты можешь включить и услышать треск на ней, и это звучит круто.
Ты много слушаешь современных вещей?

Боже, я всегда пытаюсь вспомнить, кого я слушаю, но я всегда забываю, когда меня спрашивают.

Судя по песням Foxboro Hot Tubs, чувствуется, что вы не много слушаете новых записей.

Да, но это также было сродни вонзанию в наш мысленный список. Я имею в виду, материал Hot Tubs был именно таким, каким мы его записали, нажав кнопку REC, это тот способ, которым он звучал. Так давайте построим что-нибудь, что будет звучать как The Kinks, или The Who, или The Zombies, или как ещё кто-нибудь в этом роде. Знаешь, я люблю всё из «Британского вторжения», как например The Fratellis, я считаю, что они отличная группа. Я люблю вещи, которые более андеграундные – как мы выступали с Pinhead Gunpowder на Gilman, там была группа Carnal Knowledge, выступающая в Нью-Йорке, и они, действительно, хороши. Они были первой группой, которую я увидел в Gilman, за всё это время, и это было просто восхитительно. Другая группа This Is My Fist, я думаю, отличная, а другая группа, с которыми играли The Tubs, Mystic Knights Of The Cobra, у них было безумное шоу, кстати, эта группа из нашего родного города (Rodeo, California). Это было так вдохновляюще видеть, как группы делают свои вещи, которые намного креативнее, чем какие-либо другие, что я видел за всё это время, и они из того же галимого города, что и я. Очень круто было наблюдать за всем этим.
Когда АР брал у вас интервью во время American Idiot, мы спрашивали вас о том, что вы чувствуете насчёт поп-панк групп, которые ставят Green Day как вдохновителей. Что сейчас – когда вы смотрите на панк сцену, вы до сих пор видите вариации самих себя?
Знаешь что, чувак? У меня нет никакой идеи. Я думаю, что мы были слишком категоричны в достижении своей собственной ниши и «своего собственного звучания», как бы вы это не назвали. Я думаю, что много тех групп были именно частью того, что вы всегда видите: запись приходит к определённому масштабному статусу, и через пять или десять лет спустя приходит поколение групп, которые звучат так же или вдохновлялись ею. И я думаю, что это то, что произошло, после выхода Dookie (1994). Но я думаю, что интересная вещь происходила, когда вы взгляните на наш последний альбом, должно пройти ещё пять или десять лет для всех этих вещей, чтобы все дети вдохновились им и сделали что-нибудь подобное. Это попахивает сумасшествием, и я не имею в виду, что это, как трубить в свой собственный горн, что, я думаю, мы сумели сделать, вдохновляет людей двух разных поколений, и их искренне вдохновляет альбом, который что-то значит. Это не просто так, когда человек «идёт назад» и начинает слушать запись 20-летней давности, потому что довелось прийти к этому определённому возрасту. 
Вы, ребята, рисуете разные реакции по каждому поколению, в котором вы находитесь. 
Да. Вероятно, есть много людей, кто скажет, что Kerplunk (1992) - самая лучшая наша работа, которую мы когда-либо делали. Но это круто, понимаешь, что я имею в виду? Просто есть много разных людей, много разных вкусов, много разных эпох.

С American Idiot у вас успешно произошёл сдвиг от очень популярной панк-рок группы к собирающей стадионы, мирового класса рок-группы. Есть ли то, что пугает…

Становление рок-элитой? Я надеюсь, мы никогда ею не станем по величине, потому что у меня просто есть желание делать хорошие альбомы. Всё, что я когда-либо хотел, когда мы подписывались на мейджор-лейбле, была возможность делать отличные записи до конца своей жизни, и это то, что я чувствую, когда пытаюсь осуществить задуманное. С этим связано много давления, но я рад браться за это, и я хочу этого.
Dookie разбил на противоположные части панк-фанатов, кто не хотел сопреживать вместе с вами и другой частью мира. American Idiot, другой стороны, был альбомом, который все хотели разделить с вами. Это большая разница.
Я считаю, что ты работаешь так упорно, и ты вкладываешь так много себя в альбом, как American Idiot, и ты работаешь так, что у тебя нет времени для заскоков. Я был создан для одного музыкального стиля и одного типа людей. Я думаю, что причина, по которой мы приняли эти меры, не только в том, что ты хочешь писать музыку и делать отличные альбомы до конца своей жизни, но и в том, что ты хочешь быть одной из лучших рок-команд всех времён, знаешь? И я умру от этой «шпаги», я имею в виду, за**аюсь этим. У тебя только один шанс на жизнь, и ты высвобождаешь самого себя, и ты пытаешься идти именно так; нет времени беспокоиться о дерьме, в заботе о котором ты не нуждаешься. Если же нет, то ты будешь преследовать свой хвост до конца своих дней.
Думаете ли вы, что вы должны были выиграть номинацию «Альбом года» на Grammy с American Idiot?

U2 так думают! (Смеётся.)

Это ли не повод для нового альбома?

Нет, понимаешь, если это случится снова, это будет офигенно. Но я до сих пор нахожусь в процессе записи этого альбома. Увидим, что получится. Кто знает?
